During the pandemic, government agencies and officials have assumed extraordinary powers to regulate businesses and the lives of individual Americans. When the pandemic is
over, how worried are you that governments will try to retain these powers to restrict the freedoms of individual Americans?

Total  Gender Age Race Party Employer Ideology College
Total Men Wom 18‘-2 25‘-3 35;4 45‘-5 55‘-6 65+ Whit BI‘ac Hispani Othe Gop Dem Oth Privat gowt Re‘t.ire Othe AV AS Mod SLib VLib Yes No
Govt Retain Powers Very Worried 34% 38% 30% 25% 29% 32% 35% 37% 38% 35% 28% 34% 35% 47% 23% 32% 36% 25% 38% 28% 71% 37% 25% 13% 36% 28% 38%
Somewhat Worried  28% 28% 27% 36% 31% 32% 30% 25% 17% 28% 29% 24% 27% 30% 26% 26% 31% 26% 19% 29% 15% 35% 32% 31% 22% 29% 26%
Not Very Worried 19% 18% 21% 15% 20% 20% 15% 19% 25% 19% 20% 24% 16% 13% 25% 20% 17% 24% 24% 18% 4% 20% 23% 26% 21% 23% 17%
Not at All Worried 13% 13% 13% 10% 12% 14% 11% 14% 15% 14% 12% 1% 1% 7% 20% 12% 11% 17% 16% 12% 6% 5% 14% 24% 20% 17% 1%

Not Sure 76% ”4% 9% 13%”8% | 2%””8% ”5% 7 5% 5% 10% 6% 1% 3% 6% 1% 5% 8% 3% 713%7 ti% 1 3% 5% 7 6% 1 1% 3% 8%




